

Knjiga tjedna: "Medicinski medij"

Što se krije iza kroničnih i neobjašnjivih bolesti i kako se konačno izliječiti?! Autor na jednostavan način objašnjava naizgled neobjašnjive simptome i bolesti koje zbunjuju liječnike: multipla skleroza, dijabetes, kolitis, sindrom kroničnog umora, kandida, ADHD, Hashimoto, Epstein-Barrov virus, lupus, fibromialgija i mnoge druge...

Anthony William, iscjelitelj kojeg hvale veliki medicinski autoriteti poput npr. slavne američke ginekologinje DR. Christiane Northrup, medij je izvanrednih, jedinstvenih sposobnosti i uvida za koje tvrdi da su desetljećima ispred svog vremena i spoznaja medicinske znanosti, zbog čega je u svijetu postao poznat kao Medicinski Medij (Medical Medium).

Zahvaljujući svojoj nevjerojatnoj sposobnosti da skenira zdravstveno stanje ljudi oko sebe, osobnim je konzultacijama pomogao tisućama ljudi, a sada u ovoj knjizi nudi svoje ogromno znanje i iskustvo o moći prirodne, ljekovite hrane, dodataka prehrane i duhovnosti.

Na jednostavan, pristupačan način objašnjava naizgled neobjašnjive simptome i bolesti koje zbunjuju liječnike: multipla skleroza, dijabetes, kolitis, sindrom kroničnog umora, kandida, ADHD, Hashimoto, Epstein-Barrov virus, lupus, fibromialgija, policistični jajnici i mnoge druge. Pomoću svog programa pomogao je mnogima da se izliječe od pogrešno dijagnosticiranih bolesti i tegoba i to potpuno prirodnim putem.

"Ljudsko tijelo uvijek oprašta. Vaše se tijelo želi iscijeliti. Ono se može iscijeliti. Čak i nakon što ste godinama zanemarivali znakove koje vam je slalo, izlagali ga svakakvom zlostavljanju ili ga pogrešno shvaćali, vaše će se tijelo boriti za vas kao nitko drugi. Kad skrbite za njega na odgovarajući način, vaše tijelo ima sposobnost pomlađivanja i oporavka od ekstremnih situacija ili bolesti.", ističe Anthony William u svojoj knjizi.

Anthony William navodno je rođen s jedinstvenim darom komuniciranja s Duhom koji mu prenosi nevjerojatno precizne informacije koje su često povezane s budućnošću. Od svoje četvrte godine, kad je svoju obitelj šokirao izjavivši da njegova baka, koja nije osjećala nikakve simptome, ima rak pluća (što su medicinske pretrage ubrzo potvrdile), Anthony William koristi svoj dar da „skenira“ ljude i njihova zdravstvena stanja te im pruža savjete za oporavak. Njegova nevjerojatna preciznost i uspješnost

kao medicinskog medija zaslužila je povjerenje i ljubav na tisuće ljudi diljem svijeta. Među njima su filmske zvijezde, rock zvijezde, milijarderi, profesionalni sportaši, svjetski poznati autori knjiga te bezbrojni ljudi koji nisu uspijevali razriješiti svoje zdravstvene probleme sve dok nisu čuli Duhove uvide. Također je oslonac liječnicima kojima pomaže riješiti najteže slučajeve.

Prijevod: Merima Nikočević Ibrahimpašić
Planetopija, 2016., 155.00 kn